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● RPG のキャラクターを育てる

● キャラクターには N 種類のパラメータ (skill) 
が定められていて、好きなパラメータの値を
好きなだけ上げることができる

● 最初はすべてのパラメータの値は 0
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● 覚えることができる技 (special command) が 
M 種類ある

● 技を覚えるためには各パラメータの値がある
値以上、ある値以下の範囲に収まっている必
要がある

● 一度覚えた技は忘れない
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● 一度上げたパラメータの値を下げることはで
きない

● 以上の設定の下、M 種類すべての技を覚え
ることができるか？

● 制約 : 1 ≦ M, N ≦ 100
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● 技を頂点とみた有向グラフを作る

● 技 u から技 v への有向辺がある
⇔ 技 u を覚えた後に、技 v を覚える必要がある
⇔ あるパラメータ p について、

「技 u を覚えるのに必要な p の上限
＜ 技 v を覚えるのに必要な p の下限」
となる
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● すべての技を覚えることができることは、この
有向グラフに閉路がないことと同値

● (全技習得可 ⇒ 閉路がない)
○ 辺の張り方から明らか
○ もし閉路があったとすれば矛盾が起こる
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● (閉路がない ⇒ 全技習得可)
○ 閉路がないということは、グラフは DAG であり、ト

ポロジカル順序をもつ
○ トポロジカル順序にしたがって技を覚えていくと、

必ずすべての技を覚えられる
■ 技を覚えるのに最低限必要なパラメータだけ上げる

ようにすればよい。( 無駄なパラメータを上げてはい
けない )
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● グラフを作るパート :
○ O(M^2・N)

● 閉路検出パート :
○ DFS : O(V+E)
○ Warshall-Floyd : O(V^3)
など、好きな方法でやってください

計算量
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● 西出
○ 153 行, 2865 byte

ジャッジ解
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● Accept : 21 teams
● Submit : 34 teams
● Total Submit : 105

● First Accept : cgy&fhq&ljq (21 min)

提出状況
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